### 最权威的政策解读,最贴心的问题解答

"僵尸车清零"专项整治行动启动以来,中心城区排查出500余辆

# 已累计拖离80余辆"僵尸车" 今后将实现常态化管控



#### □记者 李东慧 通讯员 胡惠娟 文/图

近日,市城市管理局发布最新数据:"僵尸车清零"专项整治行动启动10余天来,已累计拖离机动车80余辆、共享单车1400余辆。

按照市委、市政府统一部署,5日,我市启动"僵尸车清零"专项整治行动,对长期停放在道路上、小区内的"僵尸"机动车实施拖离,并统一存放。报废非机动车、未经批准的共享电动汽车、未按规定归整摆放的共享单车等也在此次清理范围内。

"此次清理的均是逾期未参加年 检、明显报废、通过电话及短信等方式 通知仍长期无人认领的车辆。"市城市 管理局城市管理支队住建大队大队长 薛伟利介绍,城市管理执法人员在获 取相关事实和证据后,逐一对"僵尸 车"依法采取强制拖离措施。

连日来,在洛龙区帝都国际小区、翠云路、政和路等地,洛龙区城市管理局执法人员将长期停放的"僵尸车"进行了集中清理。(如图)洛龙区城市管理局负责人刘龙庆

说,前期全区初步排查出116辆"僵尸车",通过各种渠道通知车主后仍然没有被开走的,该局按照"僵尸车"处置模式全部拖离,预计9月底前全部清理完毕。

经过前期摸排了解,目前,我市中心城区公共区域共有"僵尸车"500余辆。这些"僵尸车"被拖离后,将统一放置在盘龙冢生活垃圾处理园区新开辟的一处集中停放场地内。

"'僵尸车'清理今后将实现常态化。"市城市管理局局长易勋表示,按照我市城市管理部门规划,将用3个月左右的时间,对"僵尸车"清理进行"百日攻坚"。随后,该工作将逐步转入常态化管控阶段,按照"长期清理、一治到底"的原则,做到"发现一辆、清移一辆",让"僵尸车"不再给交通环境"添乱"。

市城市管理局相关负责人呼吁,如果您发现身边还有"未被发现"的"僵尸车"和无序停放的共享单车、共享汽车等,可直接拨打城建热线12319举报,城市管理部门将安排执法人员进行处理,并及时给您反馈,努力打造干净整洁的城市空间。

### 洛阳市污染防治攻坚战领导小组办公室 洛阳市城市区空气质量日报

2019年9月15日

城市区	PM10	PM2.5	综合指数	综合指数排名
洛龙区	8	4	1.09	1
高新区	5	6	1.13	2
龙门园区	9	6	1.19	3
涧西区	10	8	1.22	4
伊滨区	13	4	1.23	5
西工区	7	7	1.24	6
瀍河区	11	6	1.25	7
吉利区	12	9	1.29	8
老城区	11	7	1.50	9

## 20日至23日 青要山景区免门票

### □记者 戚帅华

2019洛阳新安首届青要山和合文 化交流会将于9月20日至23日在青要 山景区举行,本届交流会期间,青要山 景区将对所有游客免门票开放。

青要山景区位于新安县西北

部,是国家4A级景区。本届交流会 秉承"文化引领,彰显特色,文旅融 合,打造品牌"的理念,将通过实地 调研、主题发言、学术交流研讨会等 形式,探讨文化资源的开发利用和 创新,助推全市文化旅游产业融合 发展。

## 一渣土清运公司 被列入行业"黑名单"

#### □本报记者

随着我市城市基础设施建设项目增多,在渣土运输过程中,个别运输公司出现渣土车超速、超载等交通违法现象,导致交通事故多发。

为加强对渣土车的规范管理, 消除安全隐患,市城市管理局通过 签订安全承诺书、召开安全运营工 作和谈心会议、微信群内安全学习 交流、利用建筑垃圾大数据监管平 台及时掌握车辆动态等方式,不断 加强安全风险管控,夯实企业交通 安全主体责任,严厉查处各类违规 行为,增强从业人员、管理人员安全 意识。

今年以来,针对洛阳曌峰渣土清运有限公司发生的两起交通事故,市城市管理局采取暂停该公司所有业务、纳入行业"黑名单"、收回该公司的洛阳市城市建筑垃圾处置(运输)许可证等方式对其进行处理,进一步提高了我市渣土车规范化运输水平,筑牢安全防线。

## 生活环境变好了 咱的日子越过越美

西工区城市管理局大力推进城市品质提升

### □记者 赵佳 通讯员 荣青云

路面更干净、生活更有序……近日,不少西工区的市民发现,身边环境 正悄悄改变。这得益于西工区城市管 理局大力推进的城市品质提升工作。

### ●市容市貌在变靓

该局通过疏堵结合,在西工区开展"五项治理",设置自产瓜果直销点、治理店外经营等,引导瓜农、经营户人小区、人室经营。同时,该局还清理流动商贩,治理乱堆乱放,更换破损门头、广告牌匾,义务清洗商铺门头及果皮箱等。

### ●道路小巷更洁净

该局清洗城市主干道、次干道、城乡接合部路面,对全区三级以上道路按照"一天一冲洗、两机扫、六洒水"标准进行湿扫作业,加大夜间洒水降尘力度。今年前7个月,该局累计开展专项行动27次,清理各种卫生死角701处,人机配合冲洗背街小巷880余条。

### ●大气污染防治更有力

该局对建筑工地扬尘、渣土运输、 占道经营及餐馆、酒店的油烟净化等情况,进行重点监管;同时还对辖区内从 事餐饮、洗车、医疗等的单位和个体工 商户进行排查及宣传,做好城市区商业 水污染防治。

### ●基础设施更完善

今年以来,西工区已新(改)建公厕 15座,目前所有公厕均已投用,新建 (租赁)1处大型城管环卫专用停车场, 改建两座垃圾中转站(西下池村、金谷 园村),全面检修17座垃圾中转站、80 座公厕的设施等。

### ●垃圾分类在推进

目前,该局积极推进生活垃圾分类,相关专业公司已进驻3个试点小区,垃圾分类设备已安装到位。

### ●城市管理更智能

该局充分利用智慧城管系统平台,通过信息化手段管理城市,创新城市管理模式,增加城市管理问题采集上报频率,提高问题转办处置效率。